
В Благовещенске мужчина осужден за убийство престарелой женщины и разбой

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2022 года осужденный нашел на одном из популярных сайтов бесплатных объявлений в сети Интернет публикацию о продаже рассады и цветов. Мужчина связался с женщиной, оставившей объявление, и договорился о встрече с ее пожилой матерью, у которой находились растения. После этого гражданин несколько раз посещал квартиру в доме по улице Кантемирова в городе Благовещенске и покупал рассаду. Во время этих визитов злоумышленник, изучив обстановку в квартире, решил совершить разбойное нападение на пенсионерку. Подготовившись, он, используя возникшие между ними доверительные отношения, вновь договорился о встрече. Во второй половине дня 4 марта мужчина пришел домой к 82-летней потерпевшей и, напав на нее, нанес ей принесенным с собой ножом множественные ранения, от которых та скончалась на месте преступления. Затем осужденный похитил ювелирные украшения, деньги и телевизор, с которыми скрылся.

Ранее этот гражданин неоднократно привлекался к уголовной ответственности за хищения чужого имущества и освобожден из мест лишения свободы за полгода до нового преступления.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме этого, он должен будет

выплатить один миллион рублей потерпевшей стороне в качестве компенсации морального вреда.

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1749351>